
Nombre: ________________________

Fecha: ____________

¿Quién es responsable del cambio climático?

Instrucciones:
1. Lee los argumentos del 1 al 8 a continuación y mira las Diapositivas 12 a 16.
2. Decide tu posición en la línea de acuerdo/desacuerdo para cada

argumento y registra tu respuesta.
3. Revisa tus respuestas nuevamente al final y ajústalas si es necesario.
4. Verifica tus respuestas y lee la interpretación.

En desacuerdo No estoy segur@ De acuerdo

Argumentos:

1. China emite casi el 30 por ciento de las emisiones de CO2 del mundo.
Esto es mucho más que cualquier otro país. Tienen la mayor
responsabilidad para abordar el cambio climático y sus efectos. (Gráfico
A, Diapositiva 9)

2. El país productor de petróleo, Qatar, produce el nivel más alto de CO2 por
persona. Tienen la mayor responsabilidad para abordar el cambio
climático y sus efectos. (Gráfico B, Diapositiva 10)

3. El cambio climático es causado en gran parte por una historia de
emisiones de CO2 durante cientos de años. El CO2 permanece en la
atmósfera durante mucho tiempo. Los Estados Unidos y Europa emitieron
de lejos la mayor cantidad de CO2 desde 1751 (el comienzo de la
revolución industrial). Tienen la mayor responsabilidad para abordar el
cambio climático y sus efectos. (Gráfico C, Diapositiva 11)



4. Las personas que vivían en los Estados Unidos y Europa hace doscientos
años no sabían que lo que estaban haciendo causaría cambio climático, y
de todos modos ahora están muertos. Sus descendientes no tienen la
mayor responsabilidad para abordar el cambio climático y sus efectos.

5. Los descendientes de las personas de los países que emitieron de lejos la
mayor cantidad de CO2 a lo largo de la historia se han beneficiado de
altos estándares de vida, posibles gracias a la quema de combustibles
fósiles durante cientos de años. Tienen la mayor responsabilidad para
abordar el cambio climático y sus efectos. (Gráfico D, Diapositiva 12)

6. Los costos de abordar el cambio climático y las pérdidas y daños que
causa en todo el mundo son demasiado caros para que los Estados
Unidos, Europa y algunos otros países más responsables puedan pagarlos.

7. El 50 por ciento más pobre del mundo es responsable de alrededor del 10
por ciento de las emisiones pero soporta la mayor carga cuando se trata
de los impactos del cambio climático. La mayoría de estas personas viven
en el Sur Global. Por lo tanto, los países del Sur Global deberían recibir
apoyo financiero y técnico de los países más ricos cuando se trata de
actividades de mitigación y adaptación al clima. (Gráfico E, Diapositiva 13)

8. La mayoría de las niñas del mundo que probablemente experimenten
impactos negativos en su educación y salud viven en países vulnerables al
clima en el Sur Global. Los resultados educativos de estas niñas ya están
en riesgo debido a normas de género dañinas (por ejemplo, matrimonio
infantil temprano y forzado) e desigualdades de género que resultan en la
pobreza continuando de una generación a la siguiente. Los países donde
la educación de las niñas está más en riesgo por los impactos climáticos
deberían recibir apoyo para mejorar la equidad y la igualdad educativa.


